



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту столкновения катера с опорой железнодорожного моста

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) по факту столкновения катера с опорой железнодорожного моста.

По предварительным данным, сегодня около 17 часов 40 минут в акватории Воронежского водохранилища катер, на борту которого находились трое мужчин, по неустановленным пока причинам врезался в опору железнодорожного моста, после чего загорелся и затонул в 10 метрах от берега. Все находившиеся на его борту люди погибли.

В настоящее время на месте происшествия работает объединенная следственно-оперативная группа Московского межрегионального следственного управления на транспорте и Следственного управления Следственного комитета РФ по Воронежской области. Организован и проводится комплекс первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. Так, при помощи водолазов извлечены тела всех погибших, поднят на поверхность катер, производится осмотр места происшествия, тел погибших, устанавливаются и допрашиваются очевидцы трагедии.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/929844>